
 Zrealizowano przy wsparciu Funduszu Narodów Zjednoczonych na Rzecz Dzieci (UNICEF)
Реалізовано за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)

Майстерні рукоділля 
від 4 до 104
Запрошуємо вас провести час разом у творчій формі. Під час квітневих майстер-класів ми створимо фетрові 
та паперові квіти для зустрічі весни, великодні звірятка з картону та коробок від яєць, власні блокноти та 
закладки та навіть ловці снів.
Заняття для дітей з вихователями польською та українською мовами.

Коли:	 1,	2,	15,	16	квітня	о	10.00	та	12.00
Де:		 КМО
Ведучі:		 Олена	Дмитрілєва,	Віолетта	Келян-Ушко,	Дарія	Курцава,	
	 Габріела	Добрек	та	Дагмара	Добрек
Тривалість:	 2	години.
Участь	безкоштовна.	Реєстрація	обов’язкова	(кількість	місць	обмежена):	unicef@miasto-ogrodow.eu

Теми	зустрічі:
01.04:		 квіти	для	зустрічі	весни
02.04:		 Пасхальні	улюбленці
15.04:		 зошити	та	закладки
16.04:		 мрійники

Кілька	слів	про	лекторів:

Олена	Дмитрієва: випускниця педагогічного та музичного училища в Україні. Має багаторічний досвід роботи з 
дітьми в музичній школі. Давала уроки ритміки, хору, фортепіано та співу. З лютого перебуває та працює з дітьми в 
Польщі.

Віолетта	Келян-Ушко: Відколи себе пам’ятаю, я завжди хотіла працювати з дітьми та підлітками. Закінчення 
педагогічного факультету підтвердило моє переконання, що це те, чим я хочу займатися у своєму житті, і це правильне 
рішення. Це робота, яка приносить мені велику радість і задоволення. Мета моєї роботи – створити атмосферу, в якій 
діти почуватимуться безпечно та щасливо, а кожен буде важливим та потрібним.

Дарія	Курзава: «Мені завжди було цікаво, як вміло поєднувати професію з пристрастю. Робота з дітьми приносить 
мені велике задоволення і виклик для мене щодня. Завжди намагаюся, щоб атмосфера в групі була дружньою та 
домашньою, активно проводив час. Я не боюся викликів. Я вважаю, що кожен досвід розширює мої компетенції та 
навчає чогось нового. Я намагаюся прищепити подібні переконання дітям». Пані Дар’я – психолог, надає консультації 
в рамках спільної кімнати.

Габріела	Добрек: Я щодня працюю книготорговцем, а у вільний час люблю художньо божеволіти, створюючи 
унікальні речі, напр. вишивка в п’яльцях, талісмани. Мені теж не чужа фотографія.

Дагмара	Добрек: Співпраця з такими молодими людьми – це надзвичайна пригода для мене, тому що їхня уява та 
погляд на світ дарують мені багато посмішки та креативності. Моя діяльність з дітьми полягає в основному в тому, щоб 
підтримати їх і дати їм крила. Я прихильник створення в них незалежності з часткою емпатії та підтримки дорослих. 
Добре себе почуваю у фізичних навантаженнях, кулінарії, командних іграх.

Проект	реалізується	в	рамках	угоди	між	містом	Катовіце	та	організацією	ЮНІСЕФ	
про	підтримку	дітей	та	сімей	з	України,	які	тікають	від	війни.
Реалізується	за	підтримки	Дитячого	фонду	ООН	(ЮНІСЕФ)
Матеріали	про	семінари	ЮНІСЕФ	українською	мовою.
Співпраця:	Фундація	«Гняздо».


